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8. a) Llamemos u : I — R a la solucién maximal de la ecuacién za/ — (1 + 22)t? = 0 con
condicién inicial z(0) = 1. Hallar u(t) y probar que el intervalo maximal I contiene

a [0, +00). (D @
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b) Comnsideremos la ecuacion:

en donde:

21+ 22
F(t,x)=— T2 aretan (x+1).
T T

1) Determinar el dominio de definicién de F'.

2) Verificar que (*) se encuentra en las hipétesis del Teorema de Picard.

3) Sea v :.J — R la solucién maximal de (*). Probar que v(t) < u(t) para todo

t > 0 en el intervalo .J.

4) Probar que el intervalo maximal .J contiene a [0, 4+00).
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3) Sea v :.J — R la solucién maximal de (*). Probar que v(t) < u(t) para todo

t > 0 en el intervalo .J.

3 — L s skio) )) % - Flew

)((2) =

~

’LLTI—‘OD? 5=l ,\,,éX\'n‘D‘) )2 ¥ 67{‘61/?)
X(o

QuPYP/v,ﬁ VIa'A {o/l-P ,"u(('(/v3 \\r %/‘é) ‘Vl'é W/,
teJ

‘H?-{ r)(‘,\,g voy ¢ /,') F & (=
) 3 boe TaT £y arlte)s v (£)

4 ) () bsor vy 2of 0 Thn DS v ,QCJ‘P,,_E?S’ ;\f[O):Z:%ﬂ,)

Ca (L,

A P, L) fw L Zm«ég,, (€ )

Cv(m): ¢+% %

X
QUPV{JM_j
—
F = (1 2z dve ta, (% )/)() \v C—
T
St 2 avebs,(gyi) W J

T




T (7vct> (€+x)) = (_5 | g)

2 gvrﬁ?ﬂ /++n < 2 722 = 7

—_—

TV Y

E’)‘Emreﬁ' ?VY C‘ﬂﬂﬂtr)),\féfia: J‘C S e UCTon S

ns [\ 1 () VL 74 =5

£ e IL’J

3) Sea v :.J — R la solucién maximal de (*). Probar que v(t) < u(t) para todo
t > 0 en el intervalo .J.
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4) Probar que el intervalo maximal .J contiene a [0, +00).
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